



早晚回暖 空气污染抬头

晚报讯 (记者 李帅) 连续的晴朗天气过后, 风力明显减弱, 气温也回升不少, 但空气质量有所下降, 出现了中度污染和轻度污染的现象。今日为晴间多云的天气, 气温与昨日相比变化不大, 明日起将转为多云的天气, 低温开始缓慢回升。市气象部门预报, 今天全市

天气晴间多云, 北风转南风2—3级, 最低气温10℃, 最高气温25℃。预计: 14日, 多云间阴, 南风2—3级, 气温11—25℃; 15日, 多云, 南风2—3级, 气温13—26℃。

昨日下午4时许, 省环境监控网站上数据显示, 我市空气质量较昨日有所下降, 8个监测点

中2处空气质量等级沦为轻度污染, 1处为中度污染。其中, 市中区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 污水处理厂空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为

PM2.5; 峰城区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 台儿庄区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 高新区空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

IC卡停办 无卡乘客难享优惠

同城卡有望通用

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日, 网名为“耀子”的网友在微平台上咨询, 通往峰城的1路和21路公交车的公交IC卡什么时候可以办理。对此, 市公交总公司相关工作人员表示, 目前IC卡确实已停办大概有几个月了, 无法为新用户办理新卡, 但之前所办理的IC卡仍可正常充值使用。

该网友称, 这段时间, 他曾多次到IC卡管理中心进行询问, 得到的答复均是目前IC卡已经停办, 什么时候可以办理现在还未知。“通往底阁的公交车都用上同城卡了, 为什么这两条线路的公交车不能使用呢? 现在IC卡也停办了, 每天上车前都要准备零钱, 实在是太不方便了。”该网友说。

对此, 市公交总公司相关工作人员表示, 目前市内环线及BRT线路已全部可刷同城卡, 但1路和21路两个公交线路暂未执行。目前, 市公交总公司正在积极与枣庄同城一卡通有限公司协商, 争取让乘客早日在乘坐1路和21路两个公交线路时可使用同城卡。

秦庄水厂正式供水

晚报讯 (记者 岳娜) 台儿庄区秦庄水厂日前正式供水运行, 解决了邳庄、泥沟、马兰屯三镇10万人的吃水难问题。

台儿庄区秦庄水厂是该区首个农村饮水安全规模化集中供水工程, 规划日供水10000立方米, 先期将对邳庄、泥沟、马兰屯三镇的20个村进行供水, 目标是实现农村供水城

市化, 城乡供水一体化。此外, 为保障供水水质安全, 台儿庄区还投资121万元, 建成了该区首个农村饮水安全工程水质监测中心, 对该区农村规模较大集中式供水工程水源水、出厂水、管网末梢水水质进行日常检测、定期检测和应急检测, 确保该区农村人口吃上干净、放心水。

轻纺博览会等你来

晚报讯 (记者 孔浩) 昨日, 市食品协会透露, 我市将于17日至19日举办2015年枣庄轻纺博览会, 发布轻纺新品, 展示展销轻纺精品, 以及工艺美术作品展览、书画艺术家笔会、文艺节目演出等。

本次轻纺博览会展出面积5700平方米, 特装展厅12个, 标准展位300个, 设置馆内和馆外两个展销区, 馆内展销区设枣庄市内、市外企业展销

区, 主要展示我市轻工业名优特新特食品类、服装类、文体用品类、工艺美术类、家居生活类产品, 及省内其他城市轻工纺织名牌及优质产品。韩国企业展销区主要展示韩国家居装饰、美容护肤、电子电器、日常用品、文化产业用品等产品。馆外特装展销区主要展示家用太阳能热水器及系列产品、电动自行车、家电、轻纺机械等产品。

城乡基础设施建设有资金了

晚报讯 (记者 岳娜) 日前, 市财政部门透露, 我市设立融资平台, 引入社会资金支持城乡基础设施建设发展, 推动背街小巷整治、城乡环卫一体化建设等民生项目建设。

我市成立城乡基础设施建设投资开发有限公司, 注册资本5000万元, 筹集城乡基础设施建设所需资金, 加快推进全市城乡基础设施建设, 改善提升与村民生产生活相关的公共设施服

务水平, 加强财政和社会资金投融资管理。公司经营范围包括城镇老旧小区住宅基础设施改造、建设、投资, 城市人居环境整治建设; 农村村庄环境整治, 农村基础设施和配套设施投资、建设; 乡村旅游开发、古村镇保护等方面。市财政将建立城乡基础设施建设投资项目库, 同时参照省棚户区改造办公室模式, 将首期政策性融资5亿元落实到具体项目。

涉审中介项目看清单

晚报讯 (记者 张琛) 薛城区日前公布了《全区区直部门行政审批中介服务收费项目清单》, 该区直部门行政审批中介服务收费项目最后确定保留20项, 《清单》将在该区政府门户网站及政务服务中心网站向社会公布; 10个工作日内, 该区直有关部门在本部门门户网站公开。

《清单》实行动态管理, 根据法律法规修订变化和该区行政审批事项目录变化情况进行调整。今后, 凡未纳入《清单》的行政审批中介服务收费项目, 一律不得再作为行政审批的受理条件, 审批部门不得以任何形式要求申请人委托中介机构开展服务, 也不得要求申请人提供

相关中介服务材料。审批部门能够通过征求相关部门意见、加强事中事后监管解决, 以及申请人可按要求自行完成的事项, 一律不得设定中介服务。依照规定应由审批部门委托相关机构为其审批提供的技术性服务, 纳入行政审批程序, 一律由审批部门委托开展, 不得增加或变相增加申请人的义务, 服务费用由审批部门支付并纳入部门预算。现有或已取消的行政审批事项, 一律不得转为中介服务。按照中介服务市场化的原则, 由申请人自主选择中介机构, 任何部门不得干预。原则上该区每类中介机构不少于2家; 达不到2家的, 由行业主管部门从区外引入。



课堂搬进大自然

10月8日, 山亭区水泉镇华泉小学老师柴学栋在山坡为学生讲解酸枣的药用价值。该校地处大山深处, 中草药资源丰富, 将课堂搬进大自然, 让学生认识野生中草药, 了解其形态特征、药用价值等。

(记者 王龙飞 通讯员 刘明祥 摄)

3家口腔诊所消毒灭菌不合格

晚报讯 (记者 李俊 通讯员 王永喜) 在今年的全市医疗机构消毒、灭菌效果抽检中, 市中区3家

口腔诊所抽检的牙科手机消毒灭菌不合格。日前, 市中区卫生监督部门对3家口腔诊所进行了处罚,

对其负责人进行了约谈, 下达监督意见书, 责令其限期整改。

92万人次国庆游枣庄

散客比重超70%, 自驾车游客明显增加

晚报讯 (记者 孔浩) 根据市假日办的汇总统计, 今年10月1日至7日, 全市11个重点旅游监测景区共接待游客92.45万人次(剔除微山湖古镇数据), 同比增长16.14%, 实现旅游综合收入4420.03万元, 同比增长46.8%。其中门票收入2737.48万元, 同比增长42%。

黄金周期间, 乡村旅游人数激增。滕州市龙阳旅游区摄影比赛、刘村梨园风景区酥梨采摘和洪绪

镇金庄百果园的核桃采摘吸引了大量本地市民和外地游客。自驾出游大幅增加, 散客旅游成为主体, 旅游人数的散客化趋势更加突出, 以家庭为单位自助出游比例稳步提升。我市主要旅游景点接待显示, 散客比重已超过70%, 自驾车游客明显增加, 乘坐动车组出行者增多。

假日期间, 全市旅服系统24小时值班, 及时解决、处理各类突发事件。截至目前, 未出现重大旅

游服务质量投诉, 未发生旅游安全事故。随着游客数量的增加, 游客维权诉求也有一定增长, 市旅游质监支队共受理有效旅游投诉7件, 其中5件投诉在第一时间给予及时处理和满意答复, 2件投诉因情况复杂正在调查处理当中。据12301热线数据统计, 10月1日至7日, 12301旅游服务热线共接听各类电话共10个, 其中信息咨询类电话1个。